

**Somlóvásárhely Községi Önkormányzat**

**Képviselőtestülete**

**8481 Somlóvásárhely, Szabadság tér 1.**

**Szám:** 80/2014.

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Somlóvásárhely Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2014. január 20-án 17.00 órai kezdettel megtartott nyílt képviselőtestületi üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal

8481 Somlóvásárhely, Szabadság tér 1.

**Jelen vannak:**

a.)

**Képviselőtestület tagjai:**

Marton László	polgármester
Bujdos Péter	alpolgármester
Bolla Barnabás	települési képviselő
Cziglerné Siket Gabriella	települési képviselő
Szabó László	települési képviselő
Sebestyén Géza	települési képviselő
Nemes Árpádné	települési képviselő

b.)

**Tanácskozási joggal résztvevő:**

Szlottáné Turi Edina	jegyző
Károly Julianna	Cigány Kisebbség elnöke

c.)

**Meghívottak:**

Deés Anikó	jegyzőkönyv vezető
------------	--------------------

**Az ülésen a lakosság részéről érdeklődő nem jelent meg.**

Marton László polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülésen a képviselőtestület 7 tagja megjelent, tehát az ülés határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére. Kéri, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, kézfenn tartással jelezze.

Somlóvásárhely Önkormányzat Képviselőtestülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendet fogadja el:

## **NAPIRENDEK:**

**1./ Somló-környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának (5. módosítás) jóváhagyása**

**Előadó:** Marton László polgármester

**2./ Devecseri Központi Házi orvosi Ügyeletet Fenntartó Társulás Társulási Megállapodásának módosítása**

**Előadó:** Marton László polgármester

**3./ Devecseri Központi Házi orvosi Ügyeletet Fenntartó Társulás ügyeleti autó vásárlásához hozzájárulás kérése**

**Előadó:** Marton László polgármester

**4./ Vegyes ügyek**

**Előadó:** Marton László polgármester

## **NAPIREND TÁRGYALÁSA**

**1. Somló-környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának (5. módosítás) jóváhagyása**

**Marton László polgármester:** Köszönti a képviselőtestület tagjait az Új Évben. Elmondja, hogy azért kell sort keríteni a módosításra, mert a törvény változott. A tisztségek is változtak. Aki elfogadja a Somló-környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodását, az kézfenn tartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselőtestülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – Somló-környéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának (5. módosítás) jóváhagyásáról az alábbi határozatot hozta:

### **1/2014.(I.20.) Kt. sz. határozat**

1./ Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Somló-környéki Többcélú Kistérségi Társulás egységes szerkezetű Társulási Megállapodását (5. módosítás) az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti döntésről a Somló-környéki Többcélú Kistérségi Társulás elnökét értesítse és a Társulási Megállapodást aláírja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 1-2./ azonnal -folyamatos

## 2. Devecseri Központi Háziiorvosi Ügyeletet Fenntartó Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

**Előadó:** Marton László polgármester

**Marton László polgármester:** Elmondja, hogy azért kell a módosításra sor keríteni, mert a polgármesteri hivatal elköltözött és ott végzik az adminisztrációs munkákat. Elmondja, hogy ezzel változott a társulás székhelye, az új székhely Devecser, Deák tér 1. lett. Kérem, aki egyetért a Devecseri Központi Háziiorvosi Ügyeletet Fenntartó Társulás Társulási Megállapodásának módosításával, az szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselőtestülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a Devecseri Központi Háziiorvosi Ügyeletet Fenntartó Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról az alábbi határozatot hozta:

### 2/2014.(I.20.) Kt. sz. határozat

1./ Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Devecseri Központi Háziiorvosi Ügyeletet Fenntartó Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

A Társulási Megállapodás 1.2 pontja helyébe az alábbi pont lép:  
„1.2 A társulás székhelye: 8460 Devecser, Deák tér 1.”

A Társulási Megállapodás 2. pontjának 2. sora helyébe az alábbi sor lép:

”

Devecser Város Önkormányzata	8460 Devecser, Deák tér 1.	Toldi Tamás polgármester	4733
---------------------------------	-------------------------------	-----------------------------	------

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti döntésről a Devecseri Központi Háziiorvosi Ügyeletet Fenntartó Társulás elnökét értesítse és az egységes szerkezetű Társulási Megállapodást aláírja.

”

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** folyamatos

## 3. Devecseri Központi Háziiorvosi Ügyeletet Fenntartó Társulás ügyeleti autó vásárlásához hozzájárulás kérése

**Előadó:** Marton László polgármester

**Marton László polgármester:** Elmondja, hogy az ügyeleti autót összetörték, belecsúsztak és az autó totálkáros lett. A javítás költségét nem fedezi a biztosító által fizetett összeg. A biztosító 700.000,- Ft-ot fizetne, de ebből az összegből addig bérelnek egy autót december óta. Ezt fedezi a biztosító díja. Lakosságszámra kell fizetni és így 293.779,- Ft-ot kellene fizetni. Kérem, aki elfogadja, az kézfenn tartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselőtestülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a Devecseri Központi Háziiorvosi Ügyeletet Fenntartó Társulás ügyeleti autó vásárlásához hozzájárulásáról az alábbi határozatot hozta:

### **3/2014.(I.20.) Kt. sz. határozat**

1./ Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Devecseri Központi Háziiorvosi Ügyeletet Fenntartó Társulás részére ügyeleti autó vásárláshoz 241,-Ft x település 2013. január 1. napi lakosság szám szerint (1219 fő) hozzájárul 293.779,-Ft összeggel.

2./ A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a hozzájárulás utalásával.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

#### **4. Vegyes ügyek**

**Előadó:** Marton László polgármester

#### **Számítógép adományozása a rendőrség részére**

**Marton László polgármester:** Javasolja, hogy a rendőrségnek adományozzon a képviselőtestület két db számítógépet a munkájuk megkönnyítése érdekében. Elmondja, hogy a rendőrség csak önkormányzattól fogadhat el adományt. Kérem, aki egyetért a javaslatommal, az kézfenntartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselőtestülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – a számítógépek átadásáról a rendőrség részére az alábbi határozatot hozta:

### **4/2014.(I.20.) Kt. sz. határozat**

1./ Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy dönt, hogy a Devecseri Rendőrőrs részére ingyenes használatba ad határozatlan időre 1 db laptopot és 1 db asztali számítógépet.

2./ A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a számítógépek átadásának lebonyolítására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**Marton László polgármester:** Elmondja, hogy a Windows XP támogatottsága megszűnik, a Somlónémetvári Közös Önkormányzati hivatalban is vannak ilyen gépek, amelyeket célszerű lecserélni. A Somlónémetvári Közös Önkormányzati hivatal kapott egy kedvező ajánlatot, 61.000,- Ft+ ÁFA összegben tudnának biztosítani egy db számítógépet, a csere a hivatalban folyamatos lenne a havonta beérkező fenntartási költség arányában. Elmondja, hogy pályázat került beadásra az óvoda ügyében kiírt energetikai pályázatán, az önerőt nem tudtuk megtartani a kármentő alapból, mert azzal már el kellett számolni. A pályázat visszamondásra került, most már csak a külső szigetelés maradt vissza.

**Bolla Barnabás települési képviselő:** Elmondja, hogy az óvodában még az ablakokat kellene kicserélni.

**Marton László polgármester:** A kármentő Alap elszámolások ügyében az elszámoló biztosok februárban jönnek. Mezőgazdasági és téli közfoglalkoztatás ügyében lehet pályázni, ennek az intézése folyamatban van.

**Szlottáné Turi Edina jegyző:** Elmondja, hogy a rövid távú közfoglalkoztatás valószínű, hogy lesz.

**Szabó László települési képviselő:** Elmondja, hogy a faluban lévő kamerák is sokat segítenek a bűncselekmények visszaszorításában.

**Marton László polgármester:** Elmondja, hogy egy pályázat húzódtott át erre az évre a napelem beruházás ügyében, melyből a közvilágítást kivették. Az óvodánál jó lenne, ha ki tudnánk váltani. Idén még nem tudni milyen új pályázatok lesznek. A területfejlesztés megint a megyéhez került vissza. Idén jó lenne, ha összejönne a szennyvíz beruházás.

**Bolla Barnabás települési képviselő:** Elmondja, hogy az óvodánál hiányzik nagyon a szennyvíz beruházás.

**Sebestyén Géza települési képviselő:** Kellene építeni egy új szennyvíztárolót, ha nem valósulna meg a szennyvíz beruházás.

**Marton László polgármester:** Elmondja, hogy ez lenne egy megoldás még. A mezőgazdasági földre beadtuk a 6 fővel a pályázatot március 01-től október 31-ig burgonyatermesztésre.

**Szlottáné Turi Edina jegyző:** Elmondja, hogy amennyivel kevesebb főt lenne, annyival kevesebb lesz a dologi juttatás is.

**Bolla Barnabás települési képviselő:** Elmondja, hogy a Vasút utcában az árokban nagyon sok szemét van, ezt ki kellene takarítani.

**Marton László polgármester:** Elmondja, hogy az az oldal a MÁV-hoz tartozik, ezt ott kellene rendezni. Elmondja, hogy van egy ingatlan a faluban, ami eladó, korábban Fazekas János tulajdonában volt, amelyet miután meghalt lánya Fazekas Melinda örökölt, ő ezt az ingatlant el szeretné adni. Ha az önkormányzat megvenné a házat, akkor felajánlhatná Varga Kálmánéknak cseréire, mivel ők el szeretnének költözni az ingatlanukból. Így az önkormányzat tulajdonába lehetne szinte teljes egészében a Vár épülete.

**Szlottáné Turi Edina jegyző:** Elmondja, hogy Fazekas János korábbi ingatlantulajdonát elveszítette a vörösiszap katasztrófa során, melyért cserébe kapta az említett ingatlant. Erre az ingatlanra a Magyar Állam 2021. évig elidegenítési tilalmat jegyzett be, ezért az ingatlan nem értékesíthető. Sajnos az önkormányzat így ezt nem tudja megvásárolni.

**Marton László polgármester:** Elmondja, hogy ebben az esetben nem tudjuk megvásárolni az ingatlant.

**Szlottáné Turi Edina jegyző:** Elmondja, hogy a várban található ingatlanban lévő pincében gombaszékelyekben lehetne még gombát termesztetni. Ez is lehet majd egy mezőgazdasági közfoglalkoztatásban egy program. A gombát akár még a környéken is el lehetne adni.

**Marton László polgármester:** Elmondja, hogy meg látjuk ezt, de még a feltételek nem teljesen adóttak. Elmondja, hogy a Kurányi Jenő Ajka, Kossuth u. 3. szám alatti lakos levélben kérte, hogy édesanyja Györgykovács Iona díszoklevélben, valamint díszpolgári cím adományozásában részesüljön. Édesanyja már elhalálozott, de a településen vezető óvónőként dolgozott nyugdíjazásáig. Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke levélben tájékoztatta Kurányi Jenőt, hogy a Veszprém Megyei Önkormányzat feladatai megváltozása következtében nincs hatásköre az ügy intézésében. Felkéri a jegyzőt, hogy a következő ülésre a díszpolgári cím vagy díszpolgári oklevél adományozásról tájékoztassa a képviselőtestületet, hogy tudjanak döntést hozni az ügyben. A Batyus bál február 01-jén lesz 19 órakor. Elmondja, hogy a vagyonynyilatkozatokat január 31-ig kell beadni.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a képviselőtestület nyílt ülést 18.00 órakor bezárta és szociális tűzifa fellebbezés miatt zárt ülés tartását rendelte el.

kmf.

  
Marton László  
polgármester



  
Szlottáné Turi Edina  
jegyző

